1) 10.0.0.0

private address,клас А

default subnet mask:255.0.0.0

мрежови адрес е /network address

2)195.110.160.1

маска : 255,255,255,224

224- 1110 0000

взели сме 3 бита ->бройят на мрежите е 2на 3та=8
increment -32

1va mreja- 0-32

validni hostove-30

3)increment 32 dava 30 валидни адреса за хост

-> маската е 255,255,255,224

2 на 3та-> 8 подмрежи

4)маска w.z.1111 1000
->increment =8

1va podmreja 0-8

adresat prinadleji na tazi mreja

· broadcast

· 13.148.7.255
5) 
Network:   172.20.5.0 
Broadcast: 172.20.5.255
6) задача за най-дълго съвпадние,то е в С 
7) -  успешно предаване на пакети от източника до получателя, без значение дали те са в една и съща мрежа или в различни мрежи
-адресиране
-фрагментиране
8) /май се очаква като команда кавко прави?
controlling TCP and UDP IP networking and traffic control in Linux, in both IPv4 and IPv6 networks.

proute2 is intended to replace[1] an entire suite of standard Unix networking tools (often called “net-tools”) that were previously used for the tasks of configuring network interfaces, routing tables, and managing the ARP table,

контролниране на т
-контролиране на TCP и UDP IP networking  и контролниране на трафика в Линукс, и в ИПв4 и ИПв6
-заменяне на стандартните Unix net-tools

9) трябва да намерим дали принадлежат на една и съща мрежа 
прилагаме и към двата мрежовите им маски и 
и получаваме един и същи мрежови адрес

което значи че  битрябвало да са от една и съща 

10)Не,не е вярно.Различните протоколи избират използват различни алгоритми .(rip1,rip2) избират маршрут,базиран на най-малкия брой хопове.OSPF избират маршрут базиран на комплексна метрика ( най-бърза скорост,най малко закъснение),BGP взема решения за определяне на маршрути на база на пътя между ASs, мрежови политики и/или правила.,което води до избор на различен алгоритъм 
/отг е според мен 
